£3E

ERZiFrEH—RERRFELE «

HUER . 2~4,

REFBETEA 3 Fhase ., By 2540 e B L5 A IR IR S5 48 . ARTZ VRN 41 3 a5t 1
L PR break A1 continue 4], WM ECAH W E X AEA PN, UL R 4504 1Y
i .

3.1 BFIZITHEN

3.1.1 FHrgE

S P 7 0 0 — A S 454 O 2454 J P WA 160U — 7 — 3004 30
2

SEREHLAR P2 R ARG 7= i T AR 40 e P BT 4G . 00 I T A 14
Fh 2 PRI £ A B 5 B 0 4 R D4 4 4 ke 5 B
R,

75 Java 1P FIT 5 H) 645 if Z5H0 R swicch %544,

3.1.2 ift%EH

i S R UL T A
1. BNy if 4548
if 25 4 B ) B S SR

if (KRB
RS a;
}

DL b 54 R A0 SR A5 R S U PR AT AU B AL A5 IR $hUAT
BN A — % FARRS A0S 0~ 100, AT ERAE IS, 75 AT B AR N R
IfTestl. java

public class IfTestl {
public static void main(String[ ] args) {
String strAge =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog ("4 A% FAE#E") ;
int age = Integer. parselnt(strAge);
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if((age>=0)&&(age <=100)){
System. out. println("F A :" + age);

—

BT AR AT 3-1 s o B E R AL P B FTEN A R AN AL 3-2 FR

| A ¥
AT PR
& 2o
@@ Efgdzs
[ 3-1 847 UTestl. java K 3-2 & G ITEN LS

OEE

(1) B TEEMANLRE &, AR LA javax. swing. JOptionPane. showInputDialog
BHFTRN B —AFHE, EEOTVHFmIM, L L AT,

(2) 4n R 2 — A boolean £ &, # 4 boolean b, & # 47 3] By T 5 & if (b == true) K #
if(b==false), 1224 T EKH“=="F K=", —&K A il () KA if(b==true), A
if (I bR % if (b == false),

(3) R i B R —FiE 6, KGR T AR, =4 KB4 T

if((age>=0)&&(age<=100))
System. out. println("4E{ K " + age)

BAEH A L TR A BIRAR A6 Tiz bk, B U m £ XKIEIR,
) EHFMZEREAERyF IR NFEEE SN ER, THARLE T,

if((age>=0)&&(age<=100)); {//if JG/N43"5, if Wi #E 5> 5 Ab 45
System. out. println("4E#i F:" + age) ;

2. if-else 544
if-else Z5 M AU ZINF

if (FPFERIAE 1)
e a;

}else{
A B;

VL b 25 08 3 R SR A5 40 1S AT AR RS e AL A5 ) AT AL B B,
B 5 A— A% P AR, Q03 R 0~ 100, U FT EN“IE 807, 75 W) §7 Ep “ 48357, {4 15
mr.
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IfTest2. java

public class IfTest2 {
public static void main(String[ ] args) {
String strAge =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("#ij A % FTAEIR") ;
int age = Integer. parselnt(strAge);
if((age>=0)& &(age<=100)){
System. out. println("IEf&");
}else{
System. out. println("$§iR");

}

BATIF R — A, Qi 257, B i R I B AT EN S R an A 3-3 BR .
N
K 3-3 ITest2. java BB 1745 H
OEE
B INE A — A Fo if-else XM AZ B E AN B F KX T,
KRB AR 1450 2

DL b 254 3 7 0 SR 5% R 3 a8 R UGk AT 45 2R 1, 45 Dok [l 25 51 2,
FE b TE s B if 5 AT AT LS A

System. out. println((age>= 0)&&(age<=100)?"1EHH" : "45iR");

HORMAE . a5 A AR AL R GRS I T,

x=x>07x: —x;

B x WA 5 3 Ry HL 46 XA .
3. if-else if-else 544
if-else 4514 HAEHIWT“ B 75710 6 & Lif-else if-else TJ LKW o0 hn & Ze i o0 46 0T

if (FfERER 1)
R 1;

telse if (F&FFR K 2){
Rk 2;

} o £ else if

else{
R n;

}

VAL S5 R AR 26 0 1 S AT AURS B 1, 35 KT 2% 1F 25 A 2R 25 4F 2 oz Ul 3k
FTACHL R 2o o MR ZEAFHRAS LS WA TACAS B
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Ban A — A0y FTENZ A % A9 REL, 1.3.5.7.8.10.12 A~ 31 X.2 A K 28
K HA A N 30 K, W E AR A Gy A8 B AT ER AR RS
IfTest3. java

public class IfTest3 {
public static void main(String[ ] args) {

String strMonth =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("#i A H ") ;

int month = Integer. parselnt(strMonth);

if (month==1| |month== 3| |month==5] |

month == 7| |[month == 8| |month == 10| |month == 12) {
System. out. println(month+" H#& 31 X");

}else if (month == 2){
System. out. println(month+" B H 28 X");

}else if (month == 4| |month== 6/ |month == 9| |month == 11){
System. out. println(month+" B 30 X");

}elsef
System. out. println("{iR");

}

BAT I H A — B 6”7, B “ e T AR S T EN S R AN 3-4 R
|sﬂ%30f

& 3-4 IfTest3.java BB 1745 H

MEE

if B @ T AHE % MNelse if”, T A R4 “else”,

4. it iR EHE

R BRIF R\ 200 B R W] LA if A, R RS an s,

if (age>=25){
if (money > 100) {
System. out. println("®] LI & ") ;
}else{
Systenm. out. println(" AT LIEFE");
}

diEE
T BRAE A KA IR ST B, 7008 if R LB RATH R A — R, R EB pihe TR,

if (age>=25)
if (money > 100)
Systenm. out. println("A] DL FE");
else
System. out. println(" AT PLEHE");
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LR E, R JE—/ else oYL 89 if Bexf A2 /RAER BT, Fvm T A2 509 T304,
3.1.3 switch &3

switch 255t 7] DA 3E 47 W7, 30 R 0 if-else if-else 28101, {H 2 F 70 Bl fl 25 — &, HO A&
KT,

S

switch (28 & 44 ) {
case {H 1:
A 1;
break;
case fH 2:
A 2;
break;

default:
RSB n;

DI B 25 R ROR AR AR 5 5 T E 1L PUATAIS H 1s AR A 2, AT AR B 2-ee e n
AT ARSI n,

B, A —A A ATERZ T X R ) K4k, 1.3.5.7.8.10.12 A2k 31 X,2 H 2k 28
R HAH g 30 K, WA AR 4388 S L T B A R RS A

SwitchTestl. java

public class SwitchTestl {
public static void main(String[ ] args) {
String strMonth =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("#i§ A H 5");
int month = Integer. parselnt(strMonth);
switch(month) {
case 1:
case 3:
case 5:
case 7:
case 8:
case 10:
case 12:
System. out. println(month+" HF 31 X");
break;
case 2:
System. out. println(month+" HH 28 X");
break;
case 4:
case 6:
case 9:
case 11:
System. out. println(month+" B H 30 X");
break;
default:
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System. out. println("$£iR");

}

BATIFE A — B 6”7, B “ i TR L R S FTER S R AN 3-5 PR
|5E=H303E

K 3-5 SwitchTestl. java BYiz 1745 H

OEE

(1) default #& &) 2 7Tk 8y,

(2) & “switch(month) ” ¥ , 3k 3] ¥7 89 & 2 R 48 2 byte.char.short.int £ & ,

(3) “break; "& w ¥k X A~ switch &M, 4w REA break, 54K switch &5 # A %
%@ FEAT, BT vk case 5 else if B RAFM, else if £ — T 54 2 M RIATE @ 69 3
e else if & 4] ; /£ switch Z&# P 3] % — AN K B8 case 3E2 AT switch #4847 R
&5 E 8 case AR E L AL, A 3| 53| break 5 4) Ak,

3.2 NREIRGH

3.2.1 1EIREH

AL LR A A 58— SRR B 20 s Bk, (H2 s fH Rt 242 IR A
S 1] O FE PP IEAT A0 . R 5E R — A B R AR 5 1~1000 &SRB A R R BE
BT .

sum=1+2+3+4+5+ -~ +1000;

A LLIZ B A B R B R LT L i B A T AR SE U 2 TR
BT AL AT B A T AR AU —E A R A AT .

sum=0,1=1;
sum = sum + 1; i++;
sum = sum + i; i++;

HH iJmT 1000 KA1k,

“sum=sum +i; i ++ ;"R EENN, WS IR T EE 1000 REPAT 45, it 2620
RS RM &M,
1 Java W] DL 33 while,do-while F1 for 25 4 2 SZELAE 25 .

3.2.2 while fEIR

while 4] J& 5 DL BG 3006 A, S5 R A F .
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while (APF#iX)(
(BN
}

A b S5 48 73 Q0 SR 28 0 JSCSE I BRAT A0 B, IRAT 58 B8 O 190 B 2% 16 J2 4 S s i 2R 2%

PE ST A TIG AR e e Jam 2 b, BB SRS S R k.
B an, 75 1~1000 &4 B EA AL ARSI T,
WhileTestl. java

public class WhileTestl {
public static void main(String[ ] args) {
int sum=0,1=1;
while(i<=1000){
sum*+=1i;
it+;

}
System. out. println("45 % K :" + sum);

AT G FTEN S R 5] 3-6 PR .
£330 : 500500

3-6  WhileTestl. java [i5 1745 R

OEE

(1) 235 030 4 B B AR SR 0 5 AT, B 5R— R 07w 1,17 A

(2) do RARIH 437 A RARIB A A7 <= 10007 K Z R AT &
Yok AR A SRR

(3) while $1 Wi 2 6 R & B4 o 5, 52 05 % B E B AL i ik,

while(i<=1000);{ //while J5 fill 535, while 7£ JHAb T Wi 25 1E 2R, & BUAE TG 34
sum+=1;
i++;

(4) 4 BVETFARP R —&E8, KIERTA LR, 22 58255 Lt T4 Kk
B0 Tk b, U e B K IR,

3.2.3 do-while {EIR

do-while 1 Fb % UL, A5 40T .

do{
PG AR
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} while (FfFRER);

VLB 250 R B S PRAT IR PR A L SR 5 0 8 2% 11 o T 28 2% 1 100 D) PR T 00 BR A L AT 58 B2

J5 HF T 25 A 2 A ST 5 G0 SR R A ST DO PR T I PR A e JAT S G BB A AN IR .

1 while 3 A 6] (1 /2, do-while 4 & 5 $UAT 18 26 44 . 71540 W7, i LA B 44 22 /0 St

—R.
B, 75 1~1000 BRI,

DoWhileTestl. java

public class DoWhileTestl {
public static void main(String[ ] args) {
int sum=0,1=1;
dof
sum+=i;
it+;
}while(i< = 1000);
Systen. out. println("£5H K" + sum) ;

—~

BTG I S ATER G R & 3-7 s .

%l 3-7 DoWhileTestl. java )iz 17 45 5

OFEE
J do-while ¥ ,while A BfZ 589 5 F Rk E ., XZWFEIILRE HICHHE,

dof{
sum+=1;
i++;
}while(i<=1000) /I E¥G T, B R

3.2.4 for @

—MER—BAUTEER.

(D) EHIAE BRI, B “int i=1;7, %R i N1 IF R,

(2) PEIRPAT IS SAE I “1<<=1000", F/R i<<1000 A JEFF,

(3) I IBAT , P il A8 i DR A AL Bl an i+ 47, RN BIF A — K170 1,
for JE¥RA AT LAILEFH Fof3X 3 /i A B A5 5 g A% R R .

for (iHM] 1;18M] 2;1F4] 3){
G
}
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FELL 256 h i Se 8 AT W AR AR TE ) GE A 1) L 2R 5 I AR 5 o GE A 2), an 2R 4%
A 1T T BRAT R A $0AT 58 B8 S5 s AT 18 A 3, 54 DB 4% 1 02 75 ST G R) 2D 5 AR 2% i
S AT R IR - oo JE A2 b s BB SRS S Ik

for J¥HF while FEA AT LL B AH 5% 4

B, 7155 1~1000 £ EW AL ARSI .

ForTestl. java

public class ForTestl {
public static void main(String[ ] args) {
int sum=0;
for(int i=1;i<=1000;i++){
sum+=i;
}

System. out. println("45 %R K :" + sum);

AT S AT ENZS R &l 3-8 PR .
3 h: 500500

3-8 ForTestl. java M1z 1745 1

MEE
(D) Efor BRZEREHEN ST , XRMFH IR T IO 4R,

for(int i=1;1<=1000;i++);{ [/ R, for TR 1T 5E EE, WA AT sum+= 1
sum += 1i;

}

(2) THT for AR P &35 ) 9 IATIR B 38 T A 2 & WAL R for JEIR, THl 4 F

for(int 1=1;1<=1000; sum+=1,i++);

BTG H AR M [
3.2.5 BH#HmE

WK R EZEA G A iR E . LU s B TITEl— A ULk & AR
/(1

NineX. java

public class NineX {
public static void main(String[ ] args) {
for(int r=1;r<=9;r++){
for(int c=1;c<=r;ct++){
System.out.print(r+" *" +c+"="+rxct+t""); //3TER AN 9T
}
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System. out. println(); /1447

—

BT AR L P B AT Ep A R WA 3-9 FiR .

1*1=1

2%1=2 2*%2=4

G*1=3 3#*z=6 J*3=9

4%l=4 4%2=8 4%3=12 474=1¢

§*1=5 5*2=10 5*3=15 5%*4=20 5%5=25

6*1=6 6%2=12 6*3=18 6%4=24 6*5=30 6%6=36

TE1=7 TrZmlq T7*3ImZ] Tr4m2B8 T7¥E=35 TrE=42 7r7=49

8*1=8 8%2=16 B8%3=24 8%¥4=32 B87¥5=40 8%6=48 8T7=56 878=64

9*%1=9 9#2=18 9*%3=27 9%4=36 9*5=45 9%E=54 9*7=63 9*§=72 9*9=g1

K 3-9 NineX. java fiz 1745 £

3.2.6 Dbreak i&EA]FA continue iE A)

1. break &%)
A BT T A A 2 SR PE IR, e B A L FH break 1BA], an BB AN,

BreakTestl. java

public class BreakTestl {
public static void main(String[ ] args) {
for(int i=1;1<=1000;i++){
System. out. println(1i);
if(i==2){
break;
}

—

BATRRS, A S ATE &5 SR [ 3-10 iR, 4“4 T 2 BBk for IHFFR .

1
2
Kl 3-10 BreakTestl. java iz 17 45 3
OEE

(1) break & &) 7T A3k 1 switch & 4] ,
(2) EHEWH DT .break BiAskE B AT EER, RAae sk b 4P BEJEIR, = IR A4 T,

for( - ){
for( - ){
break;
}
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break RAEBLH N EIER . RAESL R AR IEIR, o REMEE — B, T AH A
A . XA break 3t T ARk SN EAE IR,

label:for( - ){
for(-){
break label;

}

OEL
break Fo L HA 3R B & 4% A T AR AT 3 M R BN R IR A g B A, B e, N K
P e RN R A2 0~100, W) B R B I AN E, B3 N E A 27 3% S5, KD
ELIN
BreakTest2. java

public class BreakTest2 {
public static void main(String[ ] args) {
while(true) {

String strAge =
javax. swing. JOptionPane. showInputDialog("#ii A% FTAE#");

int age = Integer. parselnt(strAge);

if((age>=0)& &(age<=100)){
System. out. println("F# K :" + age);

break;

o) THERNRIEER T, AR SN B KB 4 23R LR,

% A for A M AR, R E L5 " for(G ) (MBI )7,

2. continue &%)

Ml break #AJAH L , continue 347 A AT F W] 2D — 28 continue 347 A/ FH 2 Bk i 4 A
TR0 o A1 A 45 AT R — KT 3R

B, FTEY 1~100 Hr Ay B, 5 MRS ER A0 AR an R,

ContinueTestl. java

public class ContinueTestl {
public static void main(String[ ]
for(int 1=1;1i<=100;i++){

if(i%5==0){

continue;

args) {

}
System. out. print(i+" ");
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BATARH A B TENS R A 3-11 FiR

1234678091112 12

[ 3-11 ContinueTestl. java iz 17 45 5

3.3 # ZH

3.3.1 #HAFEIE

B SCo7 2 1A i AR R AE AT AE A O Kt . AR B E 100 BB RAF 100 AN
FURY AR S A G IE NZE AT .

int agel, age2, age3, - ,agel00;

AR R, AR E LAY 1000 AR KR LT BRI . IBARES —IK
P X100 ANAEHEWE 7 B4H (Array) 1] LLES B P 58 i

3.3.2 TEXHHA
G U A e BB — — L. — S U F
BRI 1A 22 = new A A [ B AL R/ TS
AN IR U

int[ ] age = new int[100];

AR EAE LT 100 A int A2, AR A4 R 0H agel 0].age[ 1], age[ 99 ],

i BA

(1) £ 4% age[0]~age[99], M R 2 age[ 1]~age[100], #KAH T XX )5, %4EF
ME—AREMHAH—ATFE,

(2) BAH KD TAREHRLZ, FH T,

int size =100;

int[ ] age = new int[size]

(3) #2069 3L 7 % & T VA B )k “int [ Jage = new int[ 100 ];” #= “int age[ ] = new
int[100];” A2 3K AP 15 U4% A A 2T 42
(4) “int[ ] age=new int[100];” EFF LT A & & W &5 4],

int[ ] age;
age = new int[100];

F—mE TENLT AL EL age A—ARAMER, RARABMT A A2 XL EA %
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HUHBAG, 5 08K MH5TRT 100 MNEHKIONGE, wRERSBRANGF,HALE
B Fkim e,
(5) “int[ ] age=new int[100];” & X Z )&, AP E T EWKAEAL“0”, Tl 4 T,

int[ ] age = new int[100];
System. out. println(age[5]);

AT, R A0V,
(6) f£ & SUBF, T A R B AT A 340, H A T B AP %,

int[ ] agel = new int[ ]{1,2,3};

Fa

int[] age2 = {1, 2,3};

FE KRNI —F Ty ik e R SR AR R AR A B AR S K K B R AN B

3.3.3 EA#HA

AP TR R T —FREAMAFHTE, mH T,

int[ ] age = new int[100];
age[20] = 25;
System. out. println(age[20]);

BATAUH S5 R0 AT B age[ 20 JMIMH

R T I AEX B A TR) AT DR Gk 4 R length” R SR OB K BE

Bl an A 1~1000 w2 D EEEOR AR L IFTENE TR A AR AN R .
ArrayTestl. java

public class ArrayTestl {
public static void main(String[ ] args) {

int[ ] arr = new int[1000];

int sum=0;

for(int 1=0;1i<arr. length;i++){
arr[i]=1+1;

}

for(int i=0;i<arr. length;i++){
sum +=arr[i];

}

System. out. println("sum =" + sum);

—

BT, ] B FTENG SR ANIET 3-12 s .
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sum=500500

& 3-12  ArrayTestl. java 11z 17 45 5

oEE
(D R,

for(int 1=0;i<arr.length;i++){
arr[i]=1+1;

}

JEIBAT RS, 5 KRG ER AR & K arr. length, 7T VA 3t L 3474846, arr. length 3t R & & K —
KT,

int length = arr. length;
for(int i=0;1< length;i++){
arr[i]=1+1;

}

(2) EEmAN JDK P, #%B (B EES)RFHERER —FRILE F4 T,

for (B TR KR i 4 B A A FR) {
/MR
}

EETA HAFHAETRRBZEEST T . R XA L AR AAZTERAME, #ld,
ArrayTest]l 89 R BT AR E 4o T,
ArrayTestl. java

public class ArrayTestl {
public static void main(String[ ] args) {

int[ ] arr = new int[1000];

int sum=0;

for(int i=0;i<arr.length;i++){
arr[i] =i+ 1;

}

for(int e:arr)
sum t=e;

}

System. out. println("sum =" + sum);

3.3.4 ARSI AMER
T BB 2 TR AR g 4 R — NS AT R B R

inta=5;



55

B OE EFIRITELM IR R FOEE

int b=6;
a=b;

a Fl b FERAF PACERR R 1 8 g as fu) . AR AT a=b: 7 A4 TH B & b NAF T IE
mﬁtén ao
{HJ2 B2 4% BRI AE A0S 2K B2 b i Y 2 A T AR FOR s 5 1 RAEL /R AR
ArrayTest2. java

public class ArrayTest2 {
public static void main(String[ ] args) {

int[ ] arrl = new int[ ]{1,2,3};
int[ ] arr2 = new int[ ]{100,200,300};
arrl = arr2;
arrl[0] =5;
System. out. println("arr2[0] =" + arr2[0]);
System. out. println("arr2[1] ="+ arr2[1]);
System. out. println("arr2{2] =" +arr2[2]);

BATARH ] B AT ENS RN IA 3-13 FiR

arc2[0] =5
arr2[1]=200
arc2[2]=300

Kl 3-13  ArrayTest2. java {3817 45 R

T Mrisfrid e,
(D “int[ ] arrl=new int[ 1{1,2,3} ;" £nRT7EWNIEPIFRE— R 25 0], PR AF— A5 .
& 3-14 fr7s,

arrl

H

3
& 3-14 %4 arrl

(2) “int[ ] arr2=new int[ ]{100,200,300} ;" FRTENFPIFRE— F = AR HFE—15
20, N 3-15 Fias.,

arrl 3

H

arr2 100{200]300
& 3-15 37 arr2

=
()

(3) “arrl=arr2; "R R_W arr2 51 FAMAE LS arrl, WA RANE 3-16 AR RS,

arrl

L&
H
e

K 3-16  # arr2 51 A S arrl
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BB arrl A1 arr2 Fom A — AL L arr 1[0 A8 B T 5.arr2[0 AR T 5, X5t/
B s MR,

oia) &
@ . arrl REFHEE{1,2,3}RMELT?
Z.arrl RAERGH{.2.3EARAPRTREHT . REK LRI,

3.3.5 BAWNA

1. H&A11 55

F R E LIE

public static void main(String[ ] args)
Horp iy« String[ | args” & — AL, RIRTEIZ 17 A $2 0 £F 05 7] LLGE 3 iy A 48 FF 45 £ R
SR,

WARmE T LU,

ArrayTest3. java

public class ArrayTest3 {
public static void main(String[ ] args) {
for(String arg:args) {
System. out. println(arg);

—

TEM AT Fmie s fTiZ R 45 5 A 3-17 Fims .,

uments and Settings“Administrator>eds

vac ArraylTestd. java

C:s>java ArrayTestd AAR BEB

REH AAA Fl BBB BLA T args 504,
XA A7 AR 2R s 17 I ik — S SR BN R — > SC
P92 (i FileCopy) 8 98 3O 52 1 21 5 7 1l ‘“Hﬁjﬂu B an e 3-18 Fios .,

h:\>jaua FileCopy filel.txt file2.txt

K 3-18 & il ek

ARG R ZHOR S U LA 7 S R
2. Hevboc EmHEY
H P ] PUH “java. util. Arrays. sort” 3P 8L #E AT HERF (kAL R T el , HARAS T

ArrayTest4. java

public class ArrayTest4 {
public static void main(String[] args) {
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int[ ] arr = new int[ ]{5,3,7,2,8,3};
java.util. Arrays. sort(arr);
for(int a:arr)({

System. out. print(a+" ");

}

[

BATEERMA 3-19 Fias .,
2 33 578

B 3-19  ArrayTestd. java Fi8 17 45 %

3.3.6 ZHHA

— BB R ME . T Java tHH SEROR Z 450 T IE 10 2 4R B0 S PR 02— 4R EU
T A LR SOR B R BRI T

ArrayTestS. java

public class ArrayTest5 {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ][] arr = new int[ ][ ]1{{1, 2, 3},
{100},
{15,26}};

RS int[J[] arr” SEBR b X T — A — e $e 4l
are, Ho A T2 R[] B/ — 4 a0l ——[ 1 2[5
HAL A — A S Y arr [0 88 = A 4 h | o= [att)] —=[100]
arr[ 11,55 =A% R arr[ 2], WA ZE Y5 A] arr[ 0] B 26 arr[2]| —=
—ANTEZ LB ard[0][07. R B AN 3-20 R L

FTE 4 AT AR a0 ZHER Y

ArrayTest5. java

public class ArrayTest5 {
public static void main(String[ ] args) {
int[ ][] arr =new int[ ][ 1{{1, 2, 3},
{100},
{15,26}};
for(int 1=0;1i<arr. length; i++){
for(int §=0;j<arr[1].length;j++){
System. out. print(arr[i][j]+" ");
}
System. out. println();
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1[1 arr = new int[3][];
0] =new int[ ]{1,2,3};
1] =new int[ ]{100};
2] =

[
[
[
[ new int[ ]{15,26};

HPehE —a&-Tvh B & “int [ ][ Jarr=new int[3][ ];”“int [ Jarr[]=new int[3][ ];”
“int arr[ ][ J=new int[3][];”%.
(2) AP AT A Z e B2 P Fp A — e R RODAR R, 6 4 T,

int[ ][] arr = new int[3][5];
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